

Полански Роман

110203.

Роману Полански опять пригрозили арестом

В преддверии назначенной на завтра номинации на премию «Оскар» в центре внимания американских СМИ вновь оказалась фигура скандально известного кинорежиссера Романа Полански. Его последний фильм «Пианист» получил два «Золотых глобуса» и специальную премию американской гильдии режиссеров. Таким образом, «Пианист» имеет серьезные шансы получить «Оскара». Однако самому режиссеру вряд ли стоит приезжать за наградой. Прославившийся фильмами «Ребенок Роз-Мари» и «Чайна-таун», Полански в возрасте 43 лет был обвинен в незаконном сожительстве с 13-летней девочкой. Не дожидаясь судебного разбирательства, он уехал из США, где не появляется с 1977 года. В связи с возможным приездом Полански в Лос-Анджелес окружной прокурор города заявил, что американская Фемида не дремлет и стоит режиссеру пересечь границу США, как он сразу же будет арестован.

Игнат БЕЗЗУБОВ

Издательство - 2003-11
архив - с 10.